

La Flota Republicana, dice Bruno Alonso, está siempre dispuesta a jugarse la vida por la independencia de España

INFORMACION GENERAL DE MADRID

LA AYUDA A ESPAÑA DE CHECOESLOVAQUIA

Madrid, 17, 11 noche.— El Comité de Ayuda a España, formado en Checoslovaquia, ha dirigido un telegrama al general Miaja, concebido en los siguientes términos:

"Nosotros felicitamos al jefe de las fuerzas de Madrid, que al unir a su trabajo el respeto de todos, merece los mayores elogios en la defensa de la causa. Si tuviéramos posibilidad iríamos hacia vosotros, pero como es imposible, os ayudaremos en la forma más conveniente. Nosotros también tuvimos la pesadilla de los Hasburgos, de la que supimos desembarazarnos y ahora la de Hitler, pero nuestra competencia evitará todos los intentos".

UN ACTO EN MADRID

Madrid, 17.—Se ha celebrado un importante acto organizado por el Comité Provincial del Partido Comunista.

Intervinieron diversos oradores, entre ellos Anton, quien dijo: "Los hechos de los últimos días nos demuestran que los destinos históricos que nos están reservados a los que luchamos por la libertad de España."

Pidió el mando único y la desaparición de los puestos de mando del Ejército de aquellos que han sido tachados por la censura del pueblo.

También intervino el ministro de Instrucción pública, Jesús Hernández, quien informó que el Partido Comunista no ha perdido su carácter revolucionario, como dicen algunos elementos.

Refiriéndose al Gobierno sindical de que se oye hablar, manifestó que es muy difícil encontrar algún sindicato que no posea carnet de alguna agrupación política, lo que demuestra que lo sindical es también político.

Se refiere a los luchadores y les dice que ellos nos dan el ejemplo vivo de lo que debe ser la unión de los antifascistas, combatiendo en las trincheras para que gane la guerra el pueblo.

La bandera del Frente Popular, hay que sostenerla contra todos los embates, pues de ella ha de salir el triunfo.

DATOS DE LOS BOMBARDEOS SOBRE MADRID

El ayuntamiento de la capital de la República ha hecho públicos los siguientes datos sobre los bombardeos sufridos por la capital desde el día 7 de noviembre de 1936, y causado por la aviación y obuses enemigos:

Se han destruido total o parcialmente 980 edificios, entre ellos 14 escuelas, 8 iglesias, 9 asilos de ancianos y niños, 4 hospitales, dos Museos y las Academias de la Historia y de la Lengua.

Se han ocasionado 907 muertos, y 2.809 heridos, de los cuales fallecieron 370. Han desaparecido 430 personas.

De efectos de los bombardeos, el Barrio de Argüelles ha quedado completamente destruido.

No se incluyen en esta relación los cientos de casas humildes destruidas por la aviación alemana e italiana al servicio de los fascistas españoles en los barrios de Tetuán de las Victorias y Puente de Vallecas, así como tampoco los 214 muertos y 693 heridos en los bombardeos de aquellas barriadas.

EL GENERAL MIAJA VISITA LOS FRENTE

El general Miaja, acompañado de los Jefes del Estado Mayor y de sus ayudantes, recorrió hoy los diversos frentes de lucha en el sector de Guadalajara.

Información Extranjera

UN ACTO EN LA LEGACION DE ESTOKOLMO

Estokolmo, 17.— En la Legación española de esta capital, se ha celebrado un acto organizado por el Ministro de España, Isabel de Palencia, en honor y despedida de las ambulancias que organizadas por el Comité de Ayuda a España, saldrán en breve para nuestro país.

Estas ambulancias están integradas por elementos suecos y noruegos, y se encuentran formadas por médicos, enfermeras y personal subalterno.

Los coches disponen de cien camas.

REUNION DEL COMITE PRO PAZ UNIVERSAL

Ginebra, 17.— Se ha celebrado una reunión del Comité Pro Paz Universal, interviniendo acertadamente Robert Ecis.

En dicha reunión se trató de la intervención descarada en España de Alemania e Italia, y que ante ello la Sociedad de Naciones debía adoptar las medidas necesarias para evitar la intromisión de los países fascistas en la guerra de España.

REGION ASTURIANA

LA LUCHA EN OVIEDO

Gijón, 17, 11 noche.— A pesar de persistir el temporal, nuestras fuerzas continúan avanzando, consiguiendo ocupar más trincheras en el Cementerio Viejo.

Ayer la aviación castigó las posiciones enemigas de Pravia, El Escamplero y otras, las que se esperan caigan en breve en nuestro poder.— Febus.

DE LA REGION LEVANTINA

DE LA "GACETA"

Valencia, 17, 11 noche.— La "Gaceta de la República", publica una orden prorrogando por treinta días, a partir del 17 del actual, el estado de alarma.

UNA NOTA SOBRE LA REPRESION DE LA MENDICIDAD

En la Dirección general de Seguridad, se ha facilitado una nota sobre la represión de la mendicidad y otra relativa a los carteles que se han colocado en algunos establecimientos sobre el pago, indicando que todas aquellas personas a las cuales no se les acierte el papel moneda, deben denunciarlos a las autoridades.

UN LLAMAMIENTO DEL COMITE MUNDIAL DE LUCHA CONTRA EL FASCISMO

Valencia, 17, 11 noche.— El Comité Mundial de lucha contra la Guerra y el Fascismo, ha publicado un llamamiento a todas las naciones del mundo, pidiéndoles solidaridad y ayuda para el pueblo español.

Dice que hay que exigir a todos los pueblos el exacto cumplimiento del deber, y que éste les obliga a ayudar a la República española.

UN ARTICULO DE PASIONARIA

Valencia, 17.— El periódico titulado "Frente Rojo", órgano del Partido Comunista, en Levante, publica un artículo de Dolores Ibarri, "Pasionaria", en el que se en-

EL CONTROL DE LOS PIRINEOS

Bayona, 17.— El servicio del control aplicado en los Bajos Pirineos será efectuado por 40 oficiales, los que tendrán derecho a examinar todas las mercancías y pasaportes que pasen la frontera de Francia.

CONTINUAN LOS TRABAJOS PARA EL CONTROL

Paris, 17.— Se siguen los trabajos para la constitución del control.

Se tropieza con algunas dificultades que retrasan el funcionamiento del mismo.

En breve estarán constituidas las vigilancias de la frontera hispano-portuguesa y francesa.

Por ciertas noticias se sabe que después del 20 de febrero han entrado extranjeros en los puertos españoles ocupados por los facciosos.

LOS INCIDENTES PROVOCADOS POR EL FASCISMO FRANCÉS

Paris, 17.— Como consecuencia de los incidentes ocurridos en un cine de esta capital, a la termina-

salza la magnífica labor de los Comisarios Políticos, y destacando que la creación de ello fué debida a las peticiones que el Partido Comunista hizo.

Estima que los hechos son los que hablan siempre, y para ello da los siguientes datos:

Comisarios muertos: Comunistas, 21; Socialistas, 1; Juventud Socialista Unificada, 7; Juventud de Izquierda Republicana, 1; Unión Republicana, 1; sin filiación, 1.

Comisarios heridos: Comunistas, 31; Juventud Socialista Unificada, 15; Unión General de Trabajadores, 1; Socialistas, 3.

EN EL FRENTE SUR

LA LUCHA EN ANDUJAR

Andújar, 17, 11 noche.— Continúa la presión de las fuerzas facciosas en Pozoblanco.

La aviación enemiga ha bombardeado criminalmente la población habiendo destruido numerosas casas y ocasionando también un considerable número de víctimas.

Entre los edificios alcanzado por la metralla fascista, se encuentra el Hospital.

Las tropas que actualmente se encuentran atacando nuestras posiciones son italianas, habiendo desaparecido los moros, guardias civiles, requetés y algunos soldados que en los primeros momentos se alzaron contra el pueblo.

Los intentos de ataque del enemigo, han sido destruidos.

La aviación facciosa ha actuado hoy sobre nuestras líneas de Villanueva de Córdoba, sin consecuencias.

Por nuestras tropas se pudieron advertir concentraciones enemigas en Villa del Río y Bujalance, lo que hace presentir un ataque combinado.— Febus.

REGION CATALANA

SUSPENSIÓN DE "LA BATALLA"

Barcelona, 17, 11 noche.— Ha sido suspendido por cuatro días, el periódico "La Batalla", órgano del P. O. U. M.

ción de un mitin organizado por los fascistas franceses, han resultado seis muertos y numerosos heridos.

El Secretario del Gobierno, Lumen, se encuentra mejorado de las heridas. También han resultado heridos 140 guardias.

Se reunió la Unión General de Trabajadores, examinando la situación después de los sucesos, habiéndose visitado al ministro del Exterior.

Parece ser que el Gobierno tomará el acuerdo de prohibir las manifestaciones que puedan perturbar el orden de la capital.

Se da el caso de que los disparos fueron hechos contra los obreros por los fascistas, sin que los guardias ni el pueblo dispararan un solo tiro.

Leon Blum, visitó los hospitales e igualmente Thorez y Duclos, representantes del Partido Comunista, los que a su vez se entrevistaron con el Presidente del Consejo, a quien hicieron su más viva protesta contra los manejos de la Policía, que han dado lugar a estos sucesos.

Por lo selementos obreros se ha pedido la creación de las milicias de trabajadores.

EN EL FRENTE DE MADRID

LA LUCHA EN MADRID

Madrid, 17, 12 noche.— Durante el día de hoy, nuestras fuerzas han rectificado las posiciones conquistadas en el frente de Guadalajara.

Se llevó a cabo un movimiento afortunado, consiguiendo descongestionar de facciosos las cercanías de nuestras posiciones.

La artillería actuó con eficacia durante cuatro horas, cayendo nuestros proyectiles en las líneas enemigas, y causandoles grandes destrozos y ocasionando numerosas bajas.

Por nuestras tropas se realizaron algunos avances para colocar ametralladoras cerca de las líneas enemigas.

Después de ello, y mediante una hábil maniobra, nuestros soldados conquistaron una inmejorable posición de gran valor estratégico.

A causa de la lluvia, no pudo actuar nuestra aviación, la que se dedicó a servicios de exploración.

Por otros frentes hay relativa tranquilidad, actuando con algunos intervalos la artillería sobre las posiciones del Jarama, El Escorial y la Carretera de La Coruña.— Febus.

DETALLES DE LAS OPERACIONES EN EL FRENTE DE GUADALAJARA

Madrid, 18, 2 madrugada.— Hoy ha sido otra jornada gloriosa para la República.

Nuestras tropas, después de la excelente preparación artillera de la mañana, desconcertaron al enemigo, a quien atacaban por diferentes puntos.

La ofensiva se realizó como había previsto el Alto Mando.

Tras un magnífico avance, el pueblo de Moranchen cayó en poder de las tropas gubernamentales.

También se realizó una operación excelente sobre Pajares, dominado asimismo por nuestras tropas.

Los italianos se desmoralizaron, retrocediendo desordenadamente, lo que hizo que los pueblos de Zodolludo, Olmedo del Extremo y Torre de Burgó, también quedarán en nuestro poder.

Debido al mal tiempo y al enorme barro que impedía el paso de

nuestros carros de combate, no se conquistaron otras posiciones, que no tardarán en serlo.

El pueblo de Brihuega se encuentra, con motivo de las operaciones de hoy, casi completamente cercado, confirmando el destrozo de las divisiones italianas.

En las Cuevas de Trijueque, en un servicio de nuestras tropas, ha sido encontrado un comandante italiano que había roto su documentación.

Este manifestó que aún quedan por aquellos montes algunos soldados italianos, que no se entregan por temor a ser fusilados.

Los prisioneros hechos hasta ahora ascienden a trescientos, esperándose que antes del final de la semana lleguen al millar.

En la Ciudad Universitaria ha caído luchando heroicamente por la causa del pueblo, Juan López, Secretario del Comité Nacional de Estudiantes hispanos.

La hiena negra y sangrienta del fascismo afila sus garras para dar un nuevo zarpa a la Capital de la República, baluarte de la Revolución y josa del fascismo internacional. Que nadie se muestre indiferente ante este hecho. Todos, absolutamente todos, hemos de contribuir a que nuestro Madrid esté en condiciones de que pueda contrarrestar este nuevo ataque de la fiera fascista. Obreros, mujeres, comerciantes, fuerzas armadas, antifascistas todos: Depositar vuestro óbolo para enviar a los que luchan en Madrid viveres en abundancia.

Enviar vuestros donativos a la Comisión Pro-Ayuda a Madrid, Avenida de la República, número 7. (Comité del Frente Popular).

ULTIMA HORA

LA LUCHA EN ASTURIAS

Gijón, 18, 2 madrugada.— La artillería facciosa estuvo actuando sobre nuestras posiciones de Pando, sin resultado, siendo contestada por la artillería republicana.

La aviación ha actuado hoy en servicios de reconocimiento.

Se han pasado a nuestras filas dos cabos y cinco soldados, que confirman la desmoralización sufrida por los facciosos ante los descalabros que tuvieron al intentar atacar nuestras posiciones de los montes Pando y Verruga.

EL GENERAL MIAJA FELICITA A LA AVIACION

Madrid, 18, 2 madrugada.— En la visita realizada hoy por el general Miaja a los frentes de combate, ha felicitado personalmente a la aviación por los magníficos servicios prestados en el ataque en el sector de Guadalajara.

LA QUINTA COLUMNA EN BARCELONA

Barcelona, 18, 2 madrugada.— Por los trabajos prestados, de forma excelente por la policía, se han podido saber los proyectos de los agentes de la "quinta columna" de tenidos días pasados cuando celebraban una reunión.

Se intentaban cometer varios asesinatos, figurando entre ellos el jefe de falange Antonio Aparicio.— Febus.

Lea usted

DIARIO DE ALMERIA

Habla el Gobernador

Aún existían en Vélez Rubio, restos de la monarquía

En la mañana de ayer, y al recibir a los informadores de prensa, el Gobernador civil de la provincia, camarada Morón Díaz, les manifestó lo siguiente:

—Por los agentes de la autoridad se ha procedido en el pueblo de Vélez Rubio, a dar una batida, que ha dado como resultado el hallazgo de tres banderas monárquicas.

Con tal motivo, se han detenido a veinticuatro personas, entre ellas un capitán de milicias de Falange Española.

Está próximo a llegar un barco con quinientas toneladas de trigo.

También llegarán hoy, procedentes de Baza, tres vagones de harina.

El jefe de la Columna "Masegosa", que ha ido a sustituir en el frente a la Columna "Maroto", estuvo ayer en este Gobierno, ofreciéndome su adhesión más entusiasta.

Senti no haber estado presente, para haberle agradecido este testimonio de afecto por parte de las fuerzas que verdaderamente son defensoras de la causa del pueblo.

Esta mañana he saludado, a bordo del acorazado de la flota republicana "Jaime I", al Comisario político de dicha flota, camarada Bruno Alonso, con quien me une una vieja y estrecha amistad.

El camarada Bruno Alonso, con la firmeza y el entusiasmo en él habituales, me ha expresado su impresión optimista respecto a la actual campaña, dedicando frases de elogio y reconocimiento para la magnífica labor que realiza la flota republicana, aunque otra cosa crean gentes, que tienen su mayor actividad en poner en duda el comportamiento de los demás, sin interesarse ni acreditar el suyo propio.

El camarada Bruno Alonso en los breves momentos que ha permanecido en esta plaza, se lleva una agradable impresión, dejándonos el ánimo doblemente confortado con sus palabras sencillas y emocionadas de aliento y de fe.

El Comisario del Cuarto Batallón de la 52 Brigada, ha remitido a este Gobierno civil la cantidad de DOS MIL DOSCIENTAS TREINTA Y DOS PESETAS, que serán destinadas a aliviar la situación de los refugiados.

Asimismo José Barranco Martín, ha entregado en el Gobierno la cantidad de DOSCIENTAS PESETAS, con destino a engrasar la suscripción "pro lucha antifascista".

Discurso de Bruno Alonso

En la mañana de ayer, llegó a nuestra ciudad, el batallador diputado socialista y Comisario Político de la Flota Republicana, camarada Bruno Alonso.

A las cinco de la tarde, y expresamente invitado, pronunció ante el micrófono de Radio Almería un magnífico discurso en el que dijo lo siguiente:

—Camaradas que me escucháis; combatientes de la República; ciudadanos: Salud a todos.

Una circunstancia extraordinaria, el cumplimiento de mi deber, ha hecho que me encuentre por pocas horas en vuestra ciudad.

Soy hombre de pocas palabras, y aunque probablemente soy hombre que no posee grandes dotes para pronunciar discursos, creo que deben ser pocas las que se pronuncien, y debemos pensar solamente en actuar con energía, para de esta manera, ser capaces también de ponernos al servicio de lo que predicamos, y yo que tengo mucho gusto en saludar desde aquí a todos los combatientes, a todos los que en vanguardia y en retaguardia defienden nuestra República contra la invasión extranjera, os digo que todos aquellos que amen nuestra Patria, lo que es el territorio donde hemos nacido, que amen también la República, tienen que poner en servicio todo su valor y todo su heroísmo.

Porque no se trata, como nuestros enemigos explotan, de una lucha entre españoles, en la que cada uno defiende su idea, sino que se trata de defender la independencia de nuestra Patria, se trata de defendernos todos contra la bárbara invasión de los ejércitos de Italia y Alemania, a los que unos cuantos miserables, unos cuantos generales que ganaron sus entorchados y fajines llevando a la muerte en el Rif, en Cuba y en Filipinas a la juventud, y que han cometido la felonía, el crimen más nefando de la historia, de sublevarse contra su patria.

No luchan contra los "rojos", como ellos dicen. Que digan, si les queda un átomo de vergüenza, que visto su fracaso, sirven cobardemente los intereses reptiles del extranjero, de la invasión más nefasta de la humanidad.

En la España leal no se lucha, como dicen ellos, por el comunismo, ni por el socialismo. Se lucha por la independencia e inviolabili-

dad de nuestro territorio. Y porque luchamos con ese fin, nuestra juventud, nuestros soldados, la flor de la España Republicana se bate en las trincheras, luchando en el Ejército de la República.

Nosotros tenemos un Gobierno que surgió de la voluntad de los hombres en las urnas, y contra esa voluntad se sublevaron estos capitalistas, la reacción oprobiosa, los generales que no tienen el valor de luchar donde deben; y en cambio entregan la dignidad de España al despotismo del extranjero.

Yo, que represento al Gobierno en la flota republicana, puedo decir bien alto que los marineros de la República están tan íntimamente comprometidos con la causa popular, que arden en deseos y están deseando encontrar a los que se amparan en los cañones de los barcos italianos y alemanes, a esos barcos facciosos que bombardean las poblaciones civiles y que apresan a los barcos mercantes indefensos. Estamos deseando encontrarlos para demostrar al mundo que la flota republicana española es capaz de enfrentarse, no solamente con los barcos facciosos, sino con aquellos que los defienden y amparan.

Yo estoy seguro que el pueblo español proseguirá defendiendo con el mismo entusiasmo de siempre la causa de la justicia, y estrechamente unido, hará que se olviden las diferencias pasadas, y todo ello es debido a que, supo poner por encima de todas las diferencias el amor a su libertad e independencia.

Y estoy seguro que aunque vengan a nuestra España las tropas alemanas e italianas, terminaremos con todos ellos y no podrán vencer la heroica resistencia que los soldados españoles, dignos defensores de la Libertad y de la independencia, les pondrán a su paso.

No luchamos hipócrita y falsamente, ni lo hacemos para implantar la dictadura del proletariado. No luchamos por un régimen de comunismo libertario. Luchamos por defender lo que ha sido más caro de nuestros amores, por la dependencia y la dignidad de la República que el pueblo se dió libremente. Luchamos por defender al Gobierno que con suprema autoridad y representación, dirige los destinos de España.

Aquellos amigos que han podido ser arrastrados o seducidos por las falacias del enemigo, deben tener gran cuidado en no caer en las agucias del fascismo.

Hay que demostrar que todos somos antifascistas; que no luchamos por el triunfo del Socialismo ni del Comunismo, y que somos dignos de nuestra República, y que por encima de nuestras doctrinas y principios, damos el verdadero significado a esta guerra de independencia.

En España no hay más que una autoridad, la del Gobierno de la República, que representa al pueblo, y por ello a los combatientes de vanguardia y retaguardia no nos queda más que obedecer a lo que mande el Gobierno. A los que combatimos en vanguardia no nos queda más obligación que ponernos al servicio de la guerra, y a los que luchan en la retaguardia una obligación principal y grande: la de servir a los que con las armas en la mano defienden la independencia del territorio nacional. Que no nos preocupen las cosas y si hacen falta todas las del día, darlas con gusto y alegría, pues es lo menos que pueden hacer por los que riegan con su sangre los campos de batalla y defienden con su vida la de la República Democrática. A la vanguardia hay que dar lo todo. Todas las comodidades para el frente.

Que el ejemplo que nos dan los heroicos madrileños, el que nos brinda la actuación del Ejército Popular en Madrid, rechazando a los enemigos de la Patria y a los ejércitos regulares de Hitler y Mussolini, nos sirva de guía y estímulo.

Nosotros debemos ser dignos de esos heroicos defensores de Madrid, atacando en todos los frentes, para demostrar a Madrid, que no sólo admiramos su dolor y estoicismo, sino que debemos ser hermanos al combatir en los demás sectores.

Camaradas: Os habla el Comisario Político de la Flota Republicana; un hombre que está en tierra por casualidad, pero que actúa y acompaña a las fuerzas del mar, y que desea luchar y morir en los barcos de guerra al servicio de la independencia y de la libertad de la República.

Os habla quien no tiene más virtud que haber servido desde niño la causa de la libertad, y que en estos instantes, asediado por ese espíritu que le animó siempre, lucha con los bravos marineros de la flota por la libertad e independencia de España.

¡VIVA LA REPUBLICA!

INFORMACION LOCAL

ALCALDIA

El alcalde accidental, camarada Santisteban Rueda, manifestó a los periodistas en el día de ayer, que a los empleados municipales se les habían pagado sus haberes íntegros, estando, por tanto, este Ayuntamiento al corriente con sus funcionarios.

COMISARIA DE VIGILANCIA

En la Comisaría de Vigilancia, se nos manifestó que el Comisario se encontraba ausente, por lo que no pudo tener su acostumbrada charla con los informadores de prensa.

DELEGACION DE ABASTOS

El camarada Granados Salvador concejal delegado de Abastos, manifestó a los periodistas en el día de ayer que sigue siendo la preocupación constante de este organismo el abastecimiento de la ciudad, para lo cual se están llevando a cabo medidas que de seguro conducirán a buen término.

DR. JOSE RUBI
Médico internista de las Universidades y Hospitales de Habana, Panamá y Madrid.
RANOS X
Por oposición de la Beneficencia Municipal.
Consulta de 9'30 a 10'30 y de 5 a 6 p.m.
Minero, 1 Tel. 1385

Comite Permanente del Frente Popular antifascista de Almería

COMISION PRO AYUDA A MADRID

En esta Comisión se ha recibido un donativo de setecientas pesetas, total de la recaudación hecha pro-ayuda a Madrid entre el personal del acorazado "Jaime I". Al hacer pública esta nota, es nuestro deseo que el comportamiento de los bravos marineros del "Jaime I", sirva de estímulo a las demás fuerzas armadas destacadas en nuestra ciudad, así como también a todos los trabajadores antifascistas de Almería.

CONVOCATORIAS Y AVISOS SINDICALES

Los Trabajadores del Ayuntamiento, celebrarán asamblea general hoy, jueves, a las cuatro de la tarde, para tratar asuntos de gran interés, en la U. G. T.

Se pasará lista de los asistentes con el libro de afiliados, y los que faltan serán sancionados severamente.— *El Comité Ejecutivo.*

Por la presente se convoca a todos los compañeros pertenecientes al Sindicato de Oficios Varios, para una reunión extraordinaria que se celebrará el día 18, a las 5'30 de la tarde, en nuestro domicilio social, Francisco Ascaso, número 2.

Rogamos a todas las juntas directivas de los Sindicatos de Almería afectos a esta Federación Local y militantes de los mismos, que para un asunto urgente y de gran responsabilidad dado los momentos que vivimos, acudan al pleno de Comités y militantes que celebraremos mañana, viernes, día 19, a las seis de la tarde en nuestro local social.

Al mismo tiempo advertimos a todos los camaradas que tengan cargos por esta Federación Local, en los diferentes organismos, la obligación que tienen de acudir sin excusa de ninguna clase a esta reunión.

Esta Federación Local de Juventudes Libertarias, convoca a todos los militantes y Comités, para que asistan sin pretexto de ninguna clase a la reunión que tendrá lugar hoy, a las seis de la tarde, en nuestro domicilio social, Regocijos, 2.

Se pone en conocimiento de todos los jóvenes antifascistas de la barriada de la Cañada, que el domingo 21 de marzo de 1937, se celebrará una asamblea-mitín en la que tomarán parte destacados elementos del Comité Local de la Juventud Socialista Unificada.

Partido Comunista de España

GRAN MITIN ANTIFASCISTA

Organizado por el Partido Comunista, tendrá lugar el próximo domingo, día 21 de marzo. En él tomarán parte los camaradas Antonio Lázaro, del Ejército Popular; Angel Herráiz, responsable de la Delegación del Comité Provincial; Antonio Carrasco, Secretario general de las J. J. S. S. U. U.; Urbano Carrasco, miembro del Comité Provincial del Partido Comunista, y Juan García Maturana, Secretario general del Partido. Presidirá el acto el camarada Rodrigo Lara Vallejo, miembro del Comité Central del Partido Comunista de España. Todos los trabajadores de Almería, todos los antifascistas, se encontrarán el domingo en el teatro Cervantes, para escuchar la voz autorizada del partido Comunista.

PARTES OFICIALES DE GUERRA

Barcelona, 17, 11 noche.— El parte facilitado por el Consejero de Defensa de Aragón al presidente de la Generalidad, dice así:

En el sector del Pirineo, hubo duelo de artillería.

Desde nuestras posiciones del sector División Durruti, se hizo fuego de cañón contra un tren enemigo entre Quinto y Zaragoza.

Uno de los proyectiles cayó en un vagón de pasajeros.

En otros puntos del frente, hubo fuego de ametralladora.— *Febus.*

Bilbao, 17, 11 noche.— El parte oficial de guerra del Ejército del Norte, dice así:

En Euzkadi, nuestras baterías han cañoneado con éxito La Unión Cerrajería de Mondragón.

En Asturias continúa la presentación de soldados en nuestras posiciones.

Madrid, 18, 2 madrugada.— El parte oficial radiado a las diez de la noche, desde el Ministerio de la Guerra, dice así:

Frente del Centro.— Durante el día de hoy, se han registrado pequeñas operaciones en todos los sectores de este frente.

En el Jarama, nuestras tropas iniciaron valerosos ataques, manteniendo en constante zozobra al enemigo.

En Guadalajara, nuestras fuerzas han apretado enormemente sobre el Tajuña, consiguiendo conquistar algunas posiciones de importancia y desmoralizando cada vez más a los italianos.

Continúa el avance en varias direcciones por las tropas republicanas.

Se han pasado a nuestras filas cuatro soldados italianos.

Después de procederse a la lectura del parte de guerra, se dió conocimiento de un documento encontrado en un prisionero, en el que se dice que debe desconfiar siempre de los que tengáis su alrededor, pues pueden ser agentes provocadores y que los prisioneros pueden algún día volver a su sitio.

Valencia, -8, 2 madrugada.— El parte oficial de Marina y Aire, facilitado a las nueve de la noche, dice que debido al mal tiempo la aviación leal no ha podido actuar, verificando solamente servicios de reconocimiento.

En ellos se han podido ver los restos del aparato "Junkers" que ayer fué derribado por la aviación republicana.

Barcelona, 18, 2 madrugada.— El parte facilitado a las nueve de la noche, de la lucha en el frente de Aragón, dice que en Huesca, nuestras fuerzas, merced a un magnífico golpe de mano, sobre las posiciones enemigas, habían conseguido tomar al enemigo diez fusiles, material de guerra, ocasionándoles 40 muertos y quedando prisioneros los defensores de una importante posición.

Socorro Rojo Internacional

GRAN MITIN DE SOLIDARIDAD ANTIFASCISTA

Como ya se ha anunciado repetidas veces, hoy jueves, a las cuatro y media de la tarde, se celebrará en el teatro Cervantes, un gran mitin de solidaridad antifascista.

Entre otros oradores, tomarán parte en el mismo, los camaradas Angel Herráiz, por el Partido Comunista, y Agustín Sorroa, Comisario Político del Batallón "Octubre".

¡Antifascistas! ¡Acudid todos al acto!

SEÑORAS Y SEÑORITAS

Para una permanente garantía a precio increíble, acuda a la

Peluquería de **Manuel Sánchez Urán**
NAVARRO RODRIGO, 8